



ΣΠΟΛΜΗΚ

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΥΠΡΟΥ

Φεβρουάριος 2020



ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΓΙΝΑΝ

- ΔΙΕΥΡΥΜΕΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΣΠΟΛΜΗΚ
- ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΕ ΤΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΑΚΕΛ
- ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΔ «ΕΥΡΩΚΩΔΙΚΑΣ 8 ΜΕΡΟΣ 1 – ΠΡΟΝΟΙΕΣ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ»
- ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΜΑΡΑΘΩΝΙΟ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ

ΕΠΕΡΧΟΜΕΝΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

- ΕΤΗΣΙΑ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ ΕΙΣ ΜΝΗΜΗ ΤΟΥ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΙΤΑΛΟΥ
- ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΔ, «ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ (ΡΟΛΟΙ – ΕΥΘΥΝΕΣ – ΜΕΛΕΤΕΣ & ΝΟΜΙΚΟ ΥΠΟΒΑΘΡΟ)»
- ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΚΑΖΙΝΟ ΛΕΜΕΣΟΥ
- 9Η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ CONSTRUCTIONS CYPRUS 2020
- ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΣΠΟΛΜΗΚ, ΣΑΒΒΑΤΟ 4 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2020 - ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
- ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΓΙΑ ΝΕΟΥΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ/ΔΕΛΤΙΑ ΤΥΠΟΥ

- ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΕΡΓΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ - ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΣΠΟΛΜΗΚ
- ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ ΕΤΕΚ ΓΙΑ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
- ΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΔΙΕΥΡΥΜΕΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΣΠΟΛΜΗΚ

Πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία και συμμετοχή, την Τετάρτη 12 Φεβρουαρίου 2020, η 4^η Διευρυμένη Συνεδρία του ΚΔΣ του Συλλόγου μας, στο Thalassa Restaurant and Conference (Andreas & Melani), στην Ακτή του Κυβερνήτη, κατά την οποία συζητήθηκε το θέμα των Επερχόμενων Εκλογών του ΕΤΕΚ.



ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΜΑΡΑΘΩΝΙΟ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ

Το Επαρχιακό Συμβούλιο Λευκωσίας - Κερύνειας του ΣΠΟΛΜΗΚ, διοργάνωσε τη συμμετοχή του Συλλόγου μας στο Μαραθώνιο Λευκωσίας, την Κυριακή, 16 Φεβρουαρίου 2020. Μέλη και φίλοι του Συλλόγου έτρεξαν στον εταιρικό Μαραθώνιο των 5 ΚΜ.



ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΕ ΤΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΑΚΕΛ

Πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 10 Φεβρουαρίου 2020, συνάντηση αντιπροσωπείας του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου με το Γενικό Γραμματέα του ΑΚΕΛ, κ. Άνδρο Κυπριανού και τον Επικεφαλής Κέντρου Ανάπτυξης του ΑΚΕΛ, κ. Λάμπρο Λάμπρου.

Κατά τη συνάντηση, η οποία πραγματοποιήθηκε σε πολύ καλό κλίμα, έγινε αναφορά στα ζητήματα που προωθούνται από το Σύλλογο, όπως το Πιστοποιητικό Τακτικής Επιθεώρησης Κτιρίων, η Αντισεισμική Ενίσχυση των Κτιρίων, η προώθηση της σχετικής νομοθεσίας για το Μητρώο Μελετητών και άλλα θέματα κοινού ενδιαφέροντος.



ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΔ «ΕΥΡΩΚΩΔΙΚΑΣ 8 ΜΕΡΟΣ 1 – ΠΡΟΝΟΙΕΣ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ»



Το Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης ΣΠΟΛΜΗΚ, διοργάνωσε με πολύ μεγάλη επιτυχία το εγκεκριμένο από την ΑνΑΔ Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα «Ευρωκώδικας 8 Μέρος 1 – Πρόνοιες και Εφαρμογή», την Πέμπτη 13 και την Παρασκευή 14 Φεβρουαρίου 2020, στο Εκπαιδευτικό και Πολιτιστικό Κέντρο ΕΤΕΚ, στη Λευκωσία.

Εκπαιδευτής ήταν ο καταξιωμένος Καθηγητής του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής του ΤΕΠΑΚ, Δρ. Κρίστης Χρυσσοστόμου.



Κατά τη διάρκεια του Εκπαιδευτικού Προγράμματος οι παρευρισκόμενοι είχαν τη δυνατότητα να ενημερωθούν για τους Ευρωκώδικες, τη σειρά Προτύπων τα οποία καλύπτουν το Σχεδιασμό και Κατασκευή Δομημάτων στον Ευρωπαϊκό χώρο, να κατανοήσουν τους μηχανισμούς γένεσης σεισμών και των επιπτώσεών τους στις κατασκευές, τις βασικές αρχές αντισεισμικής μηχανικής και τη δυνατότητα εφαρμογής των προνοιών του Ευρωκώδικα 8, για κατασκευές από οπλισμένο σκυρόδεμα.

ΕΠΕΡΧΟΜΕΝΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΚΑΖΙΝΟ ΛΕΜΕΣΟΥ

Το Επαρχιακό Συμβούλιο Πάφου του ΣΠΟΛΜΗΚ, διοργανώνει Τεχνική Επίσκεψη στο Καζίνο Λεμεσού, σε συνεργασία με την Κατασκευάστρια εταιρία Melco, **το Σάββατο, 14 Μαρτίου 2020.**

Σχετική πρόσκληση θα σας σταλεί εντός των επόμενων ημερών.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΔ «ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ (ΡΟΛΟΙ – ΕΥΘΥΝΕΣ – ΜΕΛΕΤΕΣ & ΝΟΜΙΚΟ ΥΠΟΒΑΘΡΟ)»

Το Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης ΣΠΟΛΜΗΚ, διοργανώνει το εγκεκριμένο από την ΑνΑΔ Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα «Διαχείριση Οικοδομικού Συμβολαίου (Ρόλοι – Ευθύνες – Μελέτες & Νομικό Υπόβαθρο)», **την Πέμπτη 19 και την Παρασκευή 20 Μαρτίου 2020**, στη Λεμεσό.

Εκπαιδευτής θα είναι ο κ. Γιώργος Ιωάννου, Δικηγόρος.

Σας ενημερώνουμε ότι οι θέσεις έχουν συμπληρωθεί. Το Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα θα επαναληφθεί σύντομα και θα σας σταλεί σχετική ενημέρωση.

9Η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ CONSTRUCTIONS CYPRUS 2020

Ο Σύλλογός μας είναι και φέτος υποστηρικτής και θα συμμετέχει με περίπτερο στην 9η Διεθνή Έκθεση Constructions Cyprus 2020, στις 27-29 Μαρτίου 2020, στο χώρο της Κρατικής Έκθεσης, στη Λευκωσία.



ΕΤΗΣΙΑ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ ΕΙΣ ΜΝΗΜΗ ΤΟΥ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΙΤΑΛΟΥ

Το Επαρχιακό Συμβούλιο Πάφου του ΣΠΟΛΜΗΚ, διοργανώνει την **Κυριακή 8 Μαρτίου 2020**, την ετήσια Αιμοδοσία του εις μνήμη του συνάδελφου, Χρυσόστομου Ιταλού, στην Καφετέρια Άρωμα και Γεύση και ώρα 10:00-13:00.



ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΣΠΟΛΜΗΚ, ΣΑΒΒΑΤΟ 4 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2020 – ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

Το Σάββατο 4 Απριλίου 2020, έχει καθοριστεί η διεξαγωγή Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου, κατά την οποία θα διεξαχθούν εκλογές για ανάδειξη των υποψηφίων Πολιτικών Μηχανικών που θα διεκδικήσουν θέσεις στις επερχόμενες Εκλογές ΕΤΕΚ, το Σάββατο, 16 Μαΐου 2020.

Σχετική πρόσκληση θα σταλεί εντός των επόμενων ημερών.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΓΙΑ ΝΕΟΥΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ

Συνδιοργανώνονται από το Κεντρικό Διοικητικό Συμβούλιο και το Επαρχιακό Συμβούλιο Λάρνακας-Αμμοχώστου του Συλλόγου μας, Σεμινάρια για Νέους Μηχανικούς, **την Παρασκευή 10 και το Σάββατο 11 Απριλίου 2020, στη Λάρνακα.** Περισσότερες πληροφορίες, το Πρόγραμμα και η Δήλωση Συμμετοχής, θα σας σταλούν τις επόμενες μέρες.



ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ-
ΓΙΑ ΝΕΟΥΣ
ΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΥΠΡΟΥ
CYPRUS ASSOCIATION OF CIVIL ENGINEERS



Επισημοποιημένο και Εγκριμένο Κέντρο ΣΠΟΛΜΗΚ ΑΠΚ
CACE's Educational and Research Centre LTD

Παρασκευή 10 & Σάββατο 11.04.2020
Λάρνακα

ΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Μελετητική Εταιρία με βάση τη Λευκωσία, ζητά να προσλάβει νέο/α απόφοιτο/η Πολιτικής Μηχανικής.

Απαιτείται καλή γνώση του σχεδιαστικού προγράμματος AUTO CAD.

Αποστολή βιογραφικού στο:

petros.panayiotou@gmail.com

Για περισσότερες πληροφορίες καλέστε στο τηλ. 99697335

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΕΡΓΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ - ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΣΠΟΛΜΗΚ

Το Κεντρικό Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου, σε πρόσφατη συνεδρία του αποφάσισε να επανακαθορίσει τις επιτροπές, στα πλαίσια της αναβάθμισης της προσφοράς του προς τα μέλη του και του κοινωνικού συνόλου γενικότερα.

Στις επιτροπές αυτές θα εξετάζονται και θα συζητούνται διάφορα θέματα που απασχολούν τους Πολιτικούς Μηχανικούς, θα αναπτύσσεται γόνιμος διάλογος και θα διαμορφώνονται εισηγήσεις που θα βοηθούν το Σύλλογο στην πραγματοποίηση των στόχων και σκοπών του.

Οι επιτροπές που θα συσταθούν φαίνονται στο [συνημμένο έντυπο](#). Όσοι συνάδελφοι ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν σε επιτροπή, καλούνται όπως συμπληρώσουν το έντυπο και το αποστείλουν στην ηλεκτρονική διεύθυνση info@spolmik.org ή με τηλεμοιότυπο, στον αριθμό 22674650, μέχρι τις **5 Μαρτίου 2020**.

Αναμένουμε το ενδιαφέρον και τη βοήθειά σας στο έργο του Συλλόγου.

Με την ευκαιρία, εκφράζουμε τις ευχαριστίες μας σε όσα μέλη μας που συμμετείχαν ενεργά σε προηγούμενες επιτροπές, τόσο για την προσφορά τους, όσο και το σημαντικό έργο που έχουν επιτελέσει.

Επιστολή

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ ΕΤΕΚ ΓΙΑ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Με βάση το άρθρο 8 του Περί Επιστημονικού Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου Νόμου 224 του 1990 προκηρύσσονται εκλογές για ανάδειξη των μελών του Γενικού Συμβουλίου και των μελών του Πειθαρχικού Συμβουλίου.

Οι εκλογές θα διεξαχθούν το Σάββατο, 16 Μαΐου 2020 και ώρες 09:00 - 13:00 και 14:00 - 18:00 ως εξής:

- Λευκωσία στο οίκημα του Επιμελητηρίου
- Λεμεσό σε χώρο που θα προσδιοριστεί
- Λάρνακα σε χώρο που θα προσδιοριστεί
- Πάφο σε χώρο που θα προσδιοριστεί

Το Ενημερωτικό Δελτίο του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου, παρέχει πληροφορίες γενικής φύσεως και ενδιαφέροντος και σε καμιά περίπτωση δεν αποσκοπείται η αντικατάσταση επαγγελματικής συμβουλής σε συγκεκριμένα και/ή εξειδικευμένα θέματα.

Η επιλογή και δημοσίευση των άρθρων που αποστέλλονται, εναπόκειται στην κρίση της αρμόδιας Επιτροπής του Ενημερωτικού Δελτίου.

Επιτροπή

Ενημερωτικού Δελτίου

Ανδρέας Κωνσταντινίδης

Ευαγγελίτσα Τσουλόφτα

Πανίκος Φλουρής

Σύνταξη – Επιμέλεια:

Άννα-Μαρία Πιπερίδου